

Prijedlog

IZVJEŠTAJA

o realizaciji sredstava budžeta Opštine Budva za 2011. godinu
opredijeljenih za sport

Odlukom o Budžetu Opštine Budva, za 2011. godinu broj 0101-605/1 od 28. decembra 2010. godine („Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 1/2011 od 12.01.2011. godine) planirana su sredstva za sport u iznosu od 1.600.000,00 €.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o Budžetu Opštine Budva za 2011. godinu broj 0101-533/1 od 15.11.2011. godine (Službeni list Crne Gore – opštinski propisi“, broj 35/2011 od 24.11.2011. godine) planirano izdvajanje za ovu svrhu je umanjeno na 1.500.000,00 €.

Prema pregledu Sekretarijata za privredu i finansije za 2011. godinu, iz Budžeta Opštine Budva za sport su isplaćena sredstva u iznosu od 1.290.495,90€ a dug je 184.242,78 €.

Shodno dostavljenim Izvještajima sportskih klubova, sačinjen je Izvještaj u nastavku:

Redni broj	Naziv kluba	
1.	Sportska organizacija: Šakovski klub „ŠAHMATIK“ Budva	Osnovna djelatnost Šahovskog kluba „Šahmatik“ je trening i takmičenje sportista, programiranje i sprovođenje sportskih aktivnosti djece i omladine i programiranje i sprovođenje treninga sportista. Klub broji 32 člana od kojih 20 u seniorskoj, 5 u juniorskoj, 5 u kadetskoj konkurenciji i 2 veterana. Od stručnog kadra u klubu su prisutni 1 trener, 4 stručna radnika i 1 sportski radnik. Registрован je kao amaterski sportski klub. Nivo takmičenja na kojima klub nastupa, osim školskog, opštinskog i državnog je i međunarodni nivo u sistemu liga, kupova i turnira. Za realizaciju aktivnosti u 2011. godini, iz budžeta Opštine Budva uplaćeno je 1.790,00 €. Primljena sredstva su utrošena: priprema ekipe i učešće na ekipnim takmičenjima II Lige Crne Gore; priprema ekipe i učešće na Memorijalnom turniru u Bijelom Polju; priprema ekipe i učešće na Memorijalnom turniru u Mojkovcu.

2.	Sportska organizacija: Ju-Jitsu klub „Budva“ Budva	<p>Osnovne djelatnosti Ju-Jitsu kluba su sportska obuka, trening, takmičenje, rekreacija i organizovanje vannastavne sportske aktivnosti učenika i studenata. Osim ovih osnovnih djelatnosti klub se bavi i programiranjem i sprovođenjem svih gore navedenih sportskih aktivnosti. Klub broji 72 člana, od čega 9 u seniorskoj, 14 u juniorskoj, 17 u kadetskoj i 32 u pionirskoj konkurenciji. U klubu je angažovano 7 aktivista od čega 3 trenera, 2 stručna radnika i 2 sportska radnika. Klub se takmiči na državnom, regionalnom i međunarodnom nivou u sistemu zvaničnih prvenstava, turnira, kupova i liga. Registrovan je kao amaterski sportski klub kod Uprave za sport i mlade.</p> <p>Za realizaciju aktivnosti u 2011. godini iz budžeta Opštine Budva uplaćeno je 14.821,47 €. Sredstva su utrošena na pripremu takmičara i učešće na prvenstvu Crne Gore u Ulcinju; priprema i učešće na takmičenjima u Jadranskoj ligi; priprema i učešće na Međunarodnom Ju-Jitsu turniru „Budva Open 2011“; priprema i učešće na Međunarodnom turniru u Novom Sadu „Temerin Open 2011“; priprema i učešće na Međunarodnom turniru u Skoplju „Skoplje Open 2011“.</p>
3.	Sportska organizacija: Karate klub „Stari Grad“ Budva	<p>Osnovna djelatnost ovog karate kluba je sportska obuka, trening, takmičenje i programiranja sportskih aktivnosti djece, omladine, sportske obuke i usavršavanje u sportskim znanjima i vještinama. Osim ovih aktivnosti klub se bavi dijagnostikom i kontrolom psihofizičkih i funkcionalnih sposobnosti svojih sportista kao i sprovođenjem sportskih pravila. U klubu je angažovano 7 članova, od čega 4 trenera, 1 stručni radnik i 2 sportska radnika. Klub nastupa na državnom, regionalnom i međunarodnom nivou u sistemima kupova i turnira, državnog, regionalnog i internacionalnog karaktera. Registrovan je kao amaterski sportski klub kod Uprave za sport i mlade.</p> <p>Sredstva primljena od Opštine Budva za 2011. godinu, u iznosu od 2.540,00 €, utrošena su na realizaciju sportskih aktivnosti: organizovanje turnira „Budva Open 2011“ za mlađe selekcije; priprema takmičara i učešće na turniru u Dubrovniku; priprema i učešće na turniru u Podgorici; priprema i učešće na turniru u Bijelom Polju; priprema i učešće na turniru u Ulcinju.</p>
4.	Sportska organizacija Omladinski fudbalski klub	<p>Osnovna djelatnost OFK „Petrovac“ su trening, programiranje i sprovođenje treninga i takmičenje sportista. Klub broji 100 takmičara, od kojih su: 20 u pionirskoj, 20 u kadetskoj, 20 u juniorskoj, 22 u</p>

	„Petrovac“ Petrovac	seniorskoj konkurenciji i 18 veterana. Osim takmičara u klubu rade 4 trenera, 2 stručna radnika i 1 sportski radnik. Organizovan je kao sportski amaterski klub koji nastupa na državnom nivou u sistemu državne takmičarske lige. Klub stipendira 22 takmičara. Sredstva primljena iz budžeta Opštine Budva, u iznosu od 221.235,72 € za 2011. godinu, utrošena su na pripreme i stipendije takmičara koji se takmiče u sledećim ligama: Seniorska ekipa u T-com Prvoj crnogorskoj fudbalskoj ligi; Ekipa omladinaca u Omladinskoj fudbalskoj ligi Crne Gore; Kadetska ekipa u Kadetskoj fudbalskoj ligi.
5.	Sportska organizacija: Rukometni klub „Budvanska rivijera“ Budva	Osnovna djelatnost RK je sportska obuka, trening, takmičenje, programiranje i sprovođenje sportskih aktivnosti kako djece tako i starijih selekcija. Klub broji 40 takmičara u pionirskoj, 20 u kadetskoj, 15 u juniorskoj i 22 u seniorskoj konkurenciji. U klubu rade 3 trenera, 5 stručnih i 2 sportska radnika. Organizovan je kao sportski amaterski klub. Za realizaciju aktivnosti koje su se održavale u 2011. godini iz budžeta Opštine Budva primljeno je 108.431,03 €. Primljena sredstva su utrošena na pripremu takmičara i učešće na sledećim takmičenjima: seniorski tim se takmičio u Prvoj muškoj rukometnoj ligi; kadetski tim se takmičio u Kadetskoj ligi Crne Gore; pionirski tim se takmičio u Pionirskoj ligi. Dio sredstava je utrošen za organizaciju dva turnira za kategoriju pionira u Pionirskoj ligi Crne Gore.
6.	Sportska organizacija: Ninjutsu klub „Bujinkan“ Budva	Osnovna djelatnost kluba je sportska obuka, rekreacija, organizovanje vannastavne sportske aktivnosti za učenike i studente, sportske aktivnosti za invalide, trening programiranje i sprovođenje sportskih aktivnosti sportista u svim selekcijama. Klub nastupa isključivo na međunarodnim turnirima. Klub ima 38 takmičara, od čega 20 u kadetskoj, 10 u juniorskoj, 4 i seniorskoj konkurenciji i 4 veterana. Organizovan je kao amaterski sportski klub. Sredstva primljena iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu, u iznosu od 600,00 € utrošena su na pripreme i učešće na seminaru u Novom Sadu; na pripreme i učešće na seminaru u Kragujevcu; organizovanje seminara u Budvi; organizovanje ninjutsu kampa u Budvi; pripreme i učešće na takmičenju u Splitu gdje su postigli zapažene rezultate.
7.	Sportska organizacija:	Osnovna djelatnost kluba je programiranje i sprovođenje u svim selekcijama sportske obuke, treninga, takmičenja

	Karate klub „Budva“	<p>sportista, sportske rekreacije i vannastavne sportske aktivnosti učenika i studenata. Klub broji 138 članova, od kojih su 78 u pionirskoj, 25 u kadetskoj, 18 u juniorskoj i 10 u seniorskoj konkurenciji kao i 7 veterana. U klubu rade 5 trenera, 2 stručna radnika i 3 sportska radnika. Organizovan je kao amaterski sportski klub. Osim državnih nastupa, klub nastupa na regionalnom i međunaronom nivou u sistemu zvaničnih prvenstava, kupova i turnirskih takmičenja.</p> <p>Sredstva u iznosu od 1.000,00 €, primljena su u iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu za pripremu takmičara i njihovo učešće na evropskom kupu za kadete i juniore u Hrvatskoj, te na kupovima u Baru, H. Novom i Podgorici. Dio sredstava je utrošen na pripremu i učešće na prvenstvima Crne Gore i Južne Regije, te na učešću na Međunarodnim turnirima i kupovima.</p>
8.	Sportska organizacija: Odbojkaški klub „Libero“ Petrovac	<p>Klub postoji 2 godine, broji 45 članova uzrasta 7 do 15 godina. Takmiče se na državnom nivou u pionirskoj i kadetskoj konkurenciji. U toku 2011. godine odigran je veliki broj utakmica na domaćem i gostujućem terenu Klub je u 2011. godini učestvovao na dva turnira: u Baru i Budvi.</p> <p>Za realizaciju aktivnosti koje su održane u 2011. godini iz budžeta Opštine Budva primljeno je 2.648,40 €. Primljena sredstva su utrošena na troškove odlaska na utakmice u druge gradove Crne Gore; pripremu igrača i učešće na odbojkaškom turniru u Budvi; učešće na odbojkaškom turniru u Baru, a dio sredstava je utrošen na učešće na odbojkaškom kampu u Baru.</p>
9.	Sportska organizacija Kik Box klub „Vukovi sa Prokletija“ Budva	<p>Osnovna djelatnost kluba je programiranje i sprovođenje sportske obuke i treninga takmičara kao i realizacija sportske rekreacije, dijagnostika i kontrola psihofizičkih sposobnosti učesnika u sportskim aktivnostima. Klub broji 15 takmičara, od čega 2 u kadetskoj, 8 u juniorskoj i 2 u seniorskoj konkurenciji, kao i 3 veterana. U klubu radi 1 trener, 2 stručna radnika i 2 sportska radnika. Registrovan je kao amaterski sportski klub koji nastupa na državnim regionalnim i međunarodnim takmičenjima u sistemu takmičenja kupova i turnira.</p> <p>Sredstva primljena iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu, u iznosu od 900,00 € utrošena su na pripremu igrača i učešće na takmičenju u Podgorici „Podgorica Open“; učešće na takmičenju u Prokuplju „Prokuplje Open“, učešće na takmičenju „Beogradski pobjednik“;</p>

		učešće na prvenstvu Crne Gore u Nikšiću; učešće na takmičenju „Noć šampiona“ u Rožajama, te učešće na prvenstvu u Ulcinju.
10.	Sportska organizacija: Vaterpolo klub „Budvanska rivijera“ Budva	Seniorski tim učestvuje na Prvenstvu i Kupu Crne Gore, Jadranska liga i Euro Liga. Takmičenja za sve kategorije plivača. Međunarodni vaterpolo turnir u Slovačkoj, Plivački dio kluba učestvovao uspješno na plivačkim takmičenjima u Beogradu, Novom Sadu, Banja Luci, Trebinju, Dubrovniku. Iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu za djelatnost ovog kluba dobijeno je 192.484,16 €.
11.	Sportska organizacija: Klub za sportski ribolov „Delfin“ Budva	Osnovna djelatnost kluba je programiranje i realizacija sportske obuke, trening i takmičenja sportista, sportske rekreacije i sportskih aktivnosti djece i omladine. Klub ima 30 takmičara od čega su 3 u kadetskoj, 5 u juniorskoj i 15 u seniorskoj konkurenciji kao i 10 veterana. U klubu rade 2 trenera, 1 stručni i 5 sportskih radnika. Registrovan je kao amaterski sportski klub, koji se takmiči na opštinskom, državnom, regionalnom i međunarodnom nivou u sistemu kupova i turnirskih takmičenja. Sredstva dobijena iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu, u visini od 1.000,00 € utrošena su na organizovanje Svjetskog prvenstva „Štapom iz barke“ koje je održano u Budvi; pripremu i organizovanje klupskih takmičenja za seniore i juniore; pripremu i odlaske na državna prvenstva; učešće u reprezentaciji Crne Gore na Evropskom i Svjetskom prvenstvu; učešće na tradicionalnim kupovima u H. Novom, Splitu i Piranu.
12.	Sportska organizacija: Teniski klub „Budvanska rivijera“ Budva	Klub ima 11 registrovanih takmičara koji uspješno nastupaju u svim kategorijama takmičenja, a svoju sportsku djelatnost obavljaju na terenima Slovenske plaže. Klub svake godine organizuje turnir za kategoriju djece do 12 godina, takođe već dvanaest godina organizuje međunarodni teniski turnir Veterana koji se održava 1. maja pod nazivom Montenegro Open Budva. Sredstva dobijena iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu u iznosu od 2.183,60 € usmjerena su na trenere, opremu i putovanje mladih takmičara.
13.	Sportska organizacija: Gimnastički klub „Budva“ Budva	Osnovna djelatnost ovog kluba je organizovanje vannastavnih sportskih aktivnosti predškolskog uzrasta, učenika i studenata. Realizacija sportske obuke, treninga, takmičenja i organizovanje i sprovođenje sportske rekreacije građana. Klub ima 124 člana od

		<p>čega su u predškolskom uzrastu 40, u školskom uzrastu 40, kadeti 6, juniori 4 i seniori 4. U klubu je aktivno 30 veterana. U klubu je angažovano 8 trenera, 4 stručna i 4 sportska radnika. Organizovan je kao amaterski klub sportske rekreacije koji nastupa na međunarodnom nivou u sistemu kupova i turnirskih takmičenja. U 2011. godini organizovao je Internacionalne turnire u Budvi.</p> <p>Iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu za djelatnost ovog kluba je dobijeno 11.965,50 €. Ova sredstva su utrošena na plaćanje prostora</p>
14.	Sportska organizacija Bokserski klub „Budva“ Budva	<p>Osnovna djelatnost kluba je programiranje i sprovođenje sportske obuke treninga, takmičenja i sportske rekreacije. U klubu je angažovano 26 sportista od čega 4 takmičarke i 22 takmičara u kadetskoj 5 u juniorskoj 8 i seniorskoj 9 takmičara. Registrovan je kao amaterski sportski klub koji se takmiči na državnom, regionalnom i međunarodnom nivou u sistemu takmičenja kupova, turnira, revija i javnih sparinga.</p> <p>Sredstva u iznosu od 5.457,31 € koja su prihodovana iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu utrošena su za organizaciju i održavanje bokserske manifestacije „Jadranski biser“, i za zakup poslovnog prostora iznajmljenog za rad kluba.</p>
15.	Sportska organizacija Ženski odbojkaški klub „Budva“	<p>Iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu klub je prihodovao 12.152,50 €. Ova sredstva su utrošena za zakup sportskih dvorana, troškove stipendija, troškove organizacije utakmica u Budvi i odlaska na utakmice u druge gradove, opremu i troškove prema OSCG:</p>
16.	Sportska organizacija: Boćarski savez Opštine Budva	<p>Boćarski savez opštine Budva je organizovan u cilju podsticanja boćarskog sporta u Opštini i realizaciji programskih aktivnosti svakog kluba ponaosob. U Boćarski savez su učlanjeni: BK Maini, BK Slovenska plaža, BK Omladinac.</p> <p>Iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu Boćarski savez je primio 13.240,00 €. Ova sredstva su raspoređena klubovima: BK Maini 2.300,00 BK Slovenska plaža 2.380,00 i BK Omladinac 2.180,00, ostatak sredstava je iskorišten za troškove Saveza i organizaciju međunarodnog turnira za dan oslobođenja Budve.</p> <p>BK „Maini“ u toku 2011. godine postiže najveće uspjehe u istoriji kluba i istoriji crnogorskog klupskog boćanja osvjetanjem Kupa nacija Evrope u boćanju, koji je održan u Italiji. Osvojena je titula šampiona Crne Gore, a pojedini igrači su ostvarili značajne uspjehe kao</p>

		<p>reprezentativci Crne Gore.</p> <p>BK „Slovenska Plaža“ od Boćarskog Saveza primio 2.380,00 €. Sredstva su utrošena na nabavku opreme, troškove prevoza na utakmice, kotizacije, troškove suđenja. Klub se u 2011. takmičio u Drugoj ligi Crne Gore, zatim u Kupu Crne Gore, te u pojedinačnoj konkurenciji na nivou Opštine Budva</p> <p>BK „Omladinac“</p>
17.	<p>Sportska organizacija : Klub sportskog ribolova „Širun“ Budva</p>	<p>Osnovna djelatnost kluba je programiranje i realizacija aktivnosti iz ove sportske discipline koja podrazumijeva sportsku obuku, trening, takmičenje i sportsku rekreaciju. Klub broji 131 člana, od čega u takmičarskoj konkurenciji kadeta 3, juniora 1, seniora muškaraca 8, seniora žena 3 člana i 3 veterana. Registrovan je kao amaterski sportski klub koji realizuje takmičenja na na opštinskom, državnom, regionalnom i međunarodnom nivou u sistemu liga, kupova i turnira. Klub učestvuje i u kulturnim manifestacijama koje organizuje Opština Budva.</p> <p>Za realizaciju aktivnosti koje su održane u 2011. godini, klub je iz budžeta Opštine Budva prihodovao 7.500,00 €. Ova sredstva su utrošena na organizaciju tradicionalne manifestacije „Dani širuna“ u Budvi i na organizaciju manifestacije „Petrovačka noć“ u Petrovcu.</p>
18	<p>Karate Klub „City stars“ Budva</p>	<p>Klub u svojim sportskim aktivnostima nastoji na usavršavanju i programiranju svih sportskih aktivnosti djece i omladine kao i provođenju sportske obuke i usavršavanju sportskih znanja i vještina, dijagnosticiranju i kontroli psihofizičkih i funkcionalnih sposobnosti svojih članova, i poštovanje sprovođenja pravila u svojoj sportskoj disciplini. Od stručnog kadra u klubu radi 3 trenera, sportskih radnika 2 i 1 stručni saradnik.</p> <p>Klub ima 19 aktivnih takmičara, od kojih su 2 u pionirskoj, 4 u kadetskoj, 6 u juniorskoj i 7 u seniorskoj konkurenciji. Klub se orjentisao na sportsku obuku, trening i takmičenja sportista.</p> <p>Sredstva primljena iz budžeta Opštine Budva za 2011. godinu u iznosu od 500,00 € utrošena su na pripremu i učešće na kik boks turniru u BiH – Tešanj.</p>

Osim za sportske klubove, prema podacima Sekretarijata za privredu i finansije izvršene su uplate za finansiranje sportskih manifestacija:

1. CG Profesionalna bokzerska federacija - 5.000,00 € za organizaciju bokzerskog spektakla „Noć crnogorskih šampiona“ ;
2. Rekreacija zaposlenih Službe zaštite u iznosu od 3.650,40 €. Sredstva su utrošena za plaćanje naknade za sportski teren (balon) u cilju unapređenja fizičkih sposobnosti radnika vatrogasne službe.
3. Bokseru Sjekloća Nikoli uplaćen iznos od 3.510,00 € za održavanje boks meča i korišćenje sale.
4. Radio Budva – 2.000,00 €. Sredstva su utrošena na organizaciju manifestacije za izbor sportiste godine, za 2010. godinu (kupovina pehara, poklona, usluga restorana, zabavni program)
5. Kik boks klub „Mamba“ - 10.000,00 € za organizaciju kik boks turnira u hotelu „Splendid“ „Grand prix Budva 2010.“
6. Kik box turnir „Splendid“ - 10.000,00 € organizacija kik box turnira „Splendid 2011.“
7. Radničke igre – 882,00 € učešće fudbalske ekipe opštine Budva na memorijalnom „HASKE“ turniru u malom fudbalu od 25-28.12.2011. godine.
8. Teniski turnir -20.000 –održavanje teniskog turnira novinara

Comment [VG1]: U dopisu sek. Za privr. Piše: neizmirene obaveze

Izveštaji (tabela)	18
Manifestacije	8
Izveštaje nije dostavilo	4
Ukupno	30

Prema dopisu Sekretarijata za privredu i finansije za sport doznačeno **1.474.738,68**

Dostavljeni izvještaji	655.492,09	(17+8)
Neizmirene obaveze	100.963,74	(za one koji su dostavili izvještaje)
Bez izvještaja	718.282,43	(4 kluba)
Ukupno	1.474,738,20	

Comment [VG2]: Uključen teniski turnir

Comment [VG3]: Odbojkaški klub "Budvanska r.", FK "Mogren", KK "Mogren", -streljački klub "Snajper",